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Solutie
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l.a) Fie Amatriceasistemului: A=|0 0 1 -1|=rangA=3.Avem rang_A=3=rangA, deci sistemul este
1 1 1 1

compatibil.

b) Rezolvand sistemul obtinem: x :l+a—2b—2/l , Xo :l—a _Zb 2 , X3 =b +A, x4 =4, 1 OR.

A -~ . N L . 1
Punand conditiile ca x;,X,, %3, X, si X, + X, sa fiein progresie aritmetica, rezulta a=b = BT

c) Dinx, >0=A>0.Apoi, X, >0=>1-a-b-24 >0,deci 1-a-b>21 >0=a+b<l
2.8) (1-%)(1-%)(1-%3) =1 (3 +% +X3) H X HXoXs +Xg¥y) HXoXg .

b) Presupunédnd ca f are oradacina intreaga a, atunci a este divizor a termenului liber a polinomului, adica
aOf 11}, Cum f(-1)=-8, f(1) =4, nici 1, nici —1 nu sunt radacini alelui f, deci f nu are radacini intregi.

0) XX + XX +X5% +35Xg +X5% +XE% =(x +% +X3)(X12 G +X§°’) ‘(X13 w3 4x§’)

Avem X + % + %5 =3 §i X +X5 +35 =(x +% +x3)2 —2(xX +XoXg +XgX) =

Avem X2 —3xZ +5%, +1=0, k =1,2,3 si adunand, rezulta % + X3 +>5 = —21.

Tn concluzie, X2x, + X2X3 + X5% +X5X3 +X3% +X3X, =18.
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